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Un aspect al sustenabilității sociale în fotbal este diversitatea și incluziunea. Clubul SSU 

Politehnica Timișoara se implică în permanență, astfel ca toți suporterii, jucătorii, antrenorii și 

angajații să se simtă în siguranță și respectați, indiferent de etnia sau abilitățile fizice.  

Sustenabilitatea socială în fotbal este un subiect important pentru lumea sportului, deoarece 

sportul-rege are un impact semnificativ asupra comunităților din întreaga lume. De asemenea, 

fotbalul poate fi utilizat ca un instrument puternic de a promova educația, sănătatea și bunăstarea 

comunității locale.  

Clubul SSU Politehnica Timișoara a colaborat și va colabora în permanență cu organizații non-

guvernamentale și asociații locale și regionale pentru a oferi programe educaționale, de sănătate și 

sociale, în special cu Asociația Suporterilor Timișoreni „Druckeria”.  Responsabilitatea socială în 

fotbal este esențială pentru asigurarea că impactul acestui sport poate continua să aibă o influență 

pozitivă asupra comunității. 

 

1. Vizită la Fundația pentru Voi 

În Octombrie 2022, echipa feminină a Politehnicii Timișoara a efectuat o vizită la Fundația pentru 

Voi, o organizație non-guvernamentală care oferă servicii comunitare și militează pentru drepturile 

persoanelor cu dizabilități.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. Acțiune de Crăciun 

Devenită deja tradițională, Acțiunea de Crăciun a Asociației Suporterilor Timișoreni „Druckeria” 

se desfășoară pe durata a mai multe zile în care se fac vizite celor nevoiași, dăruindu-le cele 

necesare. Se livrează tone de alimente, dulciuri, jucării, electronice și electrocasnie cu ajutorul 

spiridușilor alb-violeți.  

https://www.pressalert.ro/2022/12/darurile-spiridusilor-alb-violeti-au-ajuns-mai-multe-sate-din-

timis-un-alt-obiectiv-al-actiunii-de-craciun-aproape-de-finalizare/ 
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